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OpenTherm Informationen

Wahl Aktivierung / Deaktivierung WWb. Anzeige des WWb- Programms.

Aktuelle Informationen über die Außentemperatur. Voraussetzung ist ein
angeschlossener Fühler am Kessel!

ZH Solltemperatur vor der Begrenzung	 = berechnete ZH-Temperatur gemäß 
der ausgewählten witterungsgeführten Kurve, unabhängig von der minimal und 
maximal möglichen ZH-Wassertemperatur.
ZH Solltemperatur  	 = Solltemperatur des ZH Wassers
Aktuelle ZH Temperatur im Kessel	 = aktuelle Wassertemperatur ZH

Modulationsleistung des Kessels in%.

Wenn es Kessel ermöglicht, wird an dieser Stelle die Kesselrücklauftemperatur
angezeigt.

Zeigt Informationen zum Wasserdurchfluss in Litern pro Minute (in ZH) an.

Durch Drücken der Taste 
werden die Daten vom Kessel 

aktualisiert.

Durch Klicken auf das Symbol            in der oberen Leiste werden Informationen aus 
der Opentherm-Linie angezeigt.
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Das Protokoll OpenTherm ermöglicht die 
Übersendung von Fehlermeldungen aus dem 
Kessel in den Thermostat, die unterschiedlich 
wichtig sind.
BT52 WiFi schreibt diese Meldungen auf der letzten 
Zeile des Displays auf:
E xxx , wo xxx den Wert  001 bis 255 erzielt. Dieser 
Fehlertyp kann sich je nach  Kesselhersteller ändern, 
deshalb ist es notwendig, den Servicetechniker 
oder den Hersteller zu kontaktieren. Es handelt 
sich um Fehler z. B.: schlechter Abzug der Abgase, 
Fehler des Sensors der Außentemperatur usw.

	 - TEMP FALSCH ZH. - Temperatur ZH. = vom 
Kessel kam keine Information über die aktuelle 
Temperatur ZH., kontaktieren Sie das Kesselservice.

	 - SENDUNG FALSCH = bei Ausfall des 
drahtlosen Signals zwischen dem Empfänger und 
dem Sender! Führen Sie die Kontrolle der Funktion 
des Empfängers durch und auf dem Sender führen 
Sie den TEST durch (siehe Seite 8).

	 - Fehler der drahtlosen Kommunikation 
zwischen dem Empfänger und dem Sender. 
Führen Sie die Kontrolle der Funktion des 
Empfängers durch und auf dem Sender führen Sie 
den TEST durch (siehe Seite 8).

	 - Fehler der Temperaturmessung =
  Innensensor des Thermostates ist beschädigt, 
kontaktieren Sie den Hersteller.	

Nach der Verbindung mit der App wird in der 
oberen Leiste das Symbol        angezeigt , das die 
Fehlerzustände des Heizungssystems anzeigt.
Wenn Sie auf das Symbol          klicken, werden die  
Opentherm Fehler angezeigt. Diese werden durch 
die rote Farbe angezeigt.

Soweit es zum Abschalten der Batterie im Sender 
für mehr als 20 sec. kommt, muss das Datum und 
die Zeit eingestellt 
werden, aber die Konstanten und die Programme 
bleiben auch weiterhin im Thermostat erhalten!
In diesem Fall wird auf der letzten Zeile des Displays 
der Hinweis „UHRZEIT EINSTEL“ angezeigt.

Fehlermeldungen
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Tipps
Es ist möglich,andere Benutzer dieses Thermostats 
hinzufügen. Die Voraussetzung ist, dass er auch ein 
Account bei ELEKTROBOCK CZ hat.

Möglichkeit, Korrektur Ihres Profils durchzuführen,
z. B. Ihr Passwort zu ändern.

Für z.B. Service-Techniker geeignet, die den Thermostat 
einstellen. Nach der Bestätigung können Sie dieses Gerät 
nicht mehr von Ihrem Account bedienen.

Nach der Bestätigung wird Ihr Account bei ELEKTROBOCK 
CZ gelöscht.

Dient zum Abmelden - Trennung vom Thermostat. Beim 
erneuten Verbinden müssen Sie das Passwort erneut 
eingeben!

EINTRITT IN DEN SERVICE-
MODUS siehe S.13

Auswahl der Sprache der Applikation zeigt sich erst an, 
wenn Sie die App schließen und erneut öffnen
(CZ/PL/EN/DE).

Möglichkeit zum Lesen von IP-Adresse, Port und MAC-
Adresse

Batteriestatus oder Informationen über die Speisung des 
Senders

Auswahl der Sprache der Anlage, Seriennummer und 
Firmware-Version.

App Version EOB PT-WiFi

Möglichkeit zum Importieren der Einstellungen in die 
Anlage

Gleiche Funktion wie PAAREN (S. 8). Zwischen Empfänger 
und Sender wird ein Signal gesendet (teSt).

Möglichkeit zum Exportieren der Einstellungen aus der 
Anlage

Der Zustand des Funksignals zwischen Sender und 
Empfänger

Wenn Sie den Thermostat nur im lokalen Netzwerk steuern möchten, müssen Sie die IP-Adresse kennen. Die IP-
Adresse wird wie unten beschrieben direkt in den LCD-Sender geschrieben.

Drücken Sie 9 x den Drehknopf 

192  168   100    57

EXT

Schnelle Erkennung der IP-Adresse am Sender:



24

Frostfreies Modus:
Soweit die Temperatur im Raum unter 3°C absinkt, sendet BT52 WiFi automatisch den Befehl zum 
Einschalten des Kessels. Sobald die Temperatur um 0.5°C steigt, geht es in das eingestellte Modus 
zurück.

Wenn die Möglichkeit „Einen Benutzer dieses Thermostats zugeben“ nicht 
angezeigt wird.

Wurde der Router ersetzt oder der Name des WiFi-Netzwerks geändert?

Wenn es zum Internet-Ausfall kommt.

1.	 Wenden Sie sich an den Servicetechniker, der den Thermostat installiert hat, um festzustellen, ob er noch der 
Administrator Ihres Thermostats ist. In diesem Fall muss er sich bei Ihrem Thermostat anmelden und in seinem 
Profil wählen „Dieses Thermostat von meinem Account abnehmen“. Dann sind Sie der Administrator und 
können andere Benutzer (Familienmitglieder) hinzufügen, um den Thermostat zu steuern (es ist wichtig, ein 
Account auf dem ELEKTROBOCK CZ-Server zu haben). 

2.	 Wenn Sie die Installation selbst durchgeführt haben und trotzdem wird diese Möglichkeit nicht angezeigt, 
wenden Sie sich bitte an unsere Serviceabteilung service@elektrobock.com 

Der Grund dafür ist, dass jemand den Thermostat bereits in Betrieb genommen hat und der Administrator 
geworden ist, der als einziger weitere Benutzer hinzufügen kann:

Nehmen Sie zuerst den EXPORT der Einstellungen (über die Anlage) in der App vor und speichern Sie die Datei 
auf eine andere Anlage.
Wenn Sie keine Verbindung mehr über WiFi zum Thermostat herstellen können, müssen Sie den Thermostat mit 
einem USB-Kabel an den PC anschließen und EXPORT mit der Win10-App durchführen.
Führen Sie das Reset des Thermostates durch: 
- Drücken Sie 2 x die Taste MENU (Esc)
- mit einer Umdrehung des Drehknopfes wählen Sie die Konstanten.
- Drücken Sie mehrmals auf den Drehknopf, um die Konstante Nr. 23 Version auszuwählen.
- Drücken Sie lang die Taste. MENÜ  (Esc)

Auf dem LCD erscheint RESET, warten Sie ca. 30 Sekunden.

Starten Sie die App, wählen Sie „Lokal steuern“ . Es erscheint - „Geben Sie die IP Adresse ein“.... wählen Sie  
STORNIEREN und gehen Sie zur „Einstellung“ -> „Netzkonfiguration“ und führen Sie die Konfiguration
(Seite 9) durch.

Sie können den Thermostat entweder manuell oder zumindest im lokalen Netzwerk wie folgt steuern:

1)	 Manuelle Bedienung - Folgen Sie dem Navigationsmenü (Seite 27)

2)	 Lokale Netzwerksteuerung - Gehen Sie im Thermostat zur Konstante Nr. 22 (siehe Seite 27) und gehen Sie wie 
folgt vor:
Drehen Sie den Drehknopf    um die Konstante auf NEIN zu stellen  und drücken Sie den Drehknopf, um zu 
bestätigen Auf dem LCD erscheint „WARTEN“ an und innerhalb von ca. 10 Sekunden stellt der Thermostat 
automatisch eine Verbindung zu Ihrem lokalen Netzwerk her, in dem er eingerichtet wurde.

Verbinden Sie das Smartphone mit Ihrem lokalen Netzwerk (aktivieren Sie Wifi) und starten Sie die App. Klicken 
Sie auf „LOKAL STEUERN“, geben Sie die IP-Adresse ein (wenn die App sie nicht automatisch anzeigt, finden Sie die 
IP-Adresse direkt im Thermostat, siehe S.23).

Nachdem die Internetverbindung wiederhergestellt ist, können Sie den Thermostat erneut fernsteuern, indem Sie 
in der App Folgendes auswählen:
Konfiguration des Netzes - MÖCHTEN SIE DEN THERMOSTAT  ÜBER INTERNET FERNSTEUERN?
(Die App muss an den Thermostat angeschlossen sein.) Sie werden aufgefordert, den Namen des Thermostats 
und die Anmeldungsangaben einzugeben. Nachdem Sie die Informationen eingegeben haben, drücken Sie 
„ANMELDUNG“. Der Thermostat verbindet sich über das Internet und die Konstante 20 wird im Thermostat 
automatisch auf JA geändert.
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Zeiteinstellung

ES IST NICHT NOTWENDIG, BEI DER FERNSTEUERUNG EINZUSTELLEN. 
DIE ZEIT WIRD AUTOMATISCH MIT DEM ANGESCHLOSSENEN GERÄT 

(SMART PHONE oder PC) SYNCHRONISIERT.

2x MENU

A Grundanzeige
Es erscheint AUTO

ggf. MANU

Drehen Sie mit dem Drehknopf 
und finden Sie

 „ZEIT EINSTELL“. 

B

MODUS

Bestätigen Sie es mit dem
Drücken des Drehknopfes .

C

UHRZEIT EINSTELL

Es blinkt die Zeitangabe. 
Mit dem Drehknopf stellen Sie 

die aktuelle Stunde.  

D

STUNDE EINST

Die Einstellung bestätigen Sie mit dem 
Drücken des Drehknopfes  

 

Stellen Sie jeweils Minuten
und Sekunden sowie Tag,
Monat und Jahr schrittweise
auf die gleiche Weise ein. 
Jede Einstellung wird mit dem 
Drücken des Drehknopfes  
bestätigt.

E F

Um auf die Grundanzeige
zurückzukehren, drücken Sie
2x lang die Taste  MENU . 

G

! ACHTUNG: Wenn Sie den Thermostat von 
einer anderen Zeitzone fernsteuern, müssen 
Sie dieselbe Zeitzone einstellen, in der sich der 
Thermostat befindet!

STUNDE EINST
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Durch das erste Drücken der beliebigen Taste wird die Hintergrundbeleuchtung des Displays aktiviert. Wenn der AUTO-Modus aktiv 
ist:

2xDrehknopf .

A Grundanzeige

Die Angabe über die Solltemperatur 
beginnt zu blinken. Drehen Sie den 
Drehknopf, um die Temperatur zu 

ändern.

B

TEMP AUTO

 MENU  drücken 
= Bestätigung und Rückgabe

Kurzes Drücken des Drehknopfes  
= Wahl eines anderen Programms 

C

TEMP AUTO

Die Änderung der Solltemperatur 
im AUTO-Modus bleibt bis zur
nächsten Programmänderung 
gültig.

!

Drehen Sie den Drehknopf, um das 
Temperaturprogramm zu ändern.

 MENU  drücken 
= Bestätigung und Rückgabe

Kurzes Drücken des Drehknopfes . 
= Weitere Informationen finden Sie auf 
Seite 27

D

TEMP AUTO

AUTO

Der Thermostat arbeitet
gemäß dem voreingestellten
Wochenprogramm, wenn die
Betriebsart AUTO
ausgewählt wurde.

Durch das erste Drücken der beliebigen Taste wird die Hintergrundbeleuchtung des Displays aktiviert. Durch das erste Drücken 
der beliebigen Taste wird die Hintergrundbeleuchtung der Anzeige aktiviert. Durch das weitere kurze Drücken der Taste “ MENU “ 
kommen Sie ins Grundmenü, wo Sie verschiedene Betriebsarten auswählen können.

MANU

Der Thermostat arbeitet
gemäß der von Ihnen 
eingestellten Temperatur,
bis diese manuell geändert 
wird.

OFF

Der Thermostat ist ausgeschaltet.

Wir empfehlen, die Betriebsart
OFF außerhalb der
Heizperiode zu verwenden.

Der Frostschutz (3 °C) ist
immer aktiv.

i

i

MODUS MODUS

DAUERN AUS

2x MENU Drehen Sie mit dem Drehknopfes ,
um  Modus zu wählen.

Bestätigen Sie es mit dem
Drücken des Drehknopfes 

A Grundanzeige B

MODUS

DAUERN AUS

Betriebsarten

Schnelle Änderung der Solltemperatur und des ProgrammsC°

ES IST NICHT NOTWENDIG, BEI DER FERNSTEUERUNG EINZUSTELLEN. 
BESCHREIBT DIE MÖGLICHKEIT MANUELLER ÄNDERUNGEN DIREKT AM 

SENDER.
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Unten finden Sie eine schnelle Navigation im MENÜ des Thermostats (des Senders) :

Betriebsart
AUTO 

Betriebsart 
MANU 

Betriebsart 
OFF

Solltemperatur
schnell

verändern 

Programm
schnell

verändern

ZH Betriebs-
-stunden 

URLAUB
CLOC

UhrZeit
einstellen

PROG

ProgrammierunG

COnSt
 Einstellen der 

Konstanten

Nach zweimaligem Druck
der Taste MENU  

Nach dem Druck   

des Drehknopfes 

nur im AUTO
Betriebsart

Drehen des 

Drehknopfes 

Drehen des 

Drehknopfes

Drehen des 

Drehknopfes

Drehen des 

Drehknopfes 

Drehen des 

Drehknopfes

Drehen des 

Drehknopfes

Nach zweimaligem Druck 

des Drehknopfes 

Nach dem Druck   

des Drehknopfes

WWb 
Solltemperatur  

 Info über die 
Außen-

temperatur

Info über die ZH 
Temperatur und 

Leistung

Info über 
IP Adresse

WWb Betriebs-
-stunden

Nach dem Druck   

des Drehknopfes 

Nach dem Druck   

des Drehknopfes 
Nach dem Druck   

des Drehknopfes 

Nach dem Druck   

des Drehknopfes

Nach dem Druck   

des Drehknopfes 

Modus
test

Drehen des 

Drehknopfes 

Nach dem Druck   

des Drehknopfes

CONST1 
Sprachauswahl

CONST2 
Min. geregelte 

Temperatur

CONST3 
Max. geregelte 

Temperatur

CONST4
Min.  ZH Wasser-

temperatur 

CONST5
 Max. ZH Wasser-

temperatur

CONST6
Wahl des 

Regelungstyp

CONST7 
Zeitintervall der 

PI Regulation

CONST8 
Proportionaltäts- 

bereich der 
PI Regelung

CONST9 
Manuelle oder 
automatische 
Korrektur der 

Heizkurve

CONST10 
Gebäude-
isolierung

CONST11 
Regelungsintervall 

der 
witterungsgeführten

Regelung

CONST12 
Reaktions-

geschwindigkeit der 
witterungsgeführten

Regelung

CONST13 
Früheinschaltung 

der Heizung

CONST14 
Sommermodus

CONST15 
Wahl gerade/ 

ungerade Woche

CONST16
Korrektur der 
Temperatur

CONST17
Tastensperre

CONST18
Tastensperre 

Code

CONST19
Kesselwartung

CONST20
Auswahl des 

Kesseltyps

CONST22
Fernverwaltung

CONST23
Zeitumstellung

CONST24
FIRMWARE-VERSION/
Wiederaufnahme der
 WERKSEINSTELLUNG

Wenn Sie in den CONST-Modus wechseln und durch die Konstanten scrollen, zeigen die gesperrten 
Konstanten ein Schlüsselzeichen „       „ an. Beim Drehen des Drehknopfes “  “  ist ein Passwort erforderlich 
(SERVICEPASSWORT siehe S.14)! Wenn kein Passwort eingegeben wird, bleiben die Konstanten gesperrt. Um 
erneut zu entsperren, verlassen Sie den CONST-Modus und scrollen Sie erneut zur gesperrten Konstante.

CONST21* !

Nach dem Druck   

des Drehknopfes 

Nach dem Druck   

des Drehknopfes
Nach dem Druck   

des Drehknopfes 
Nach dem Druck   

des Drehknopfes 

Nach dem Druck   

des Drehknopfes

Nach dem Druck   

des Drehknopfes

Po stisku  

kolečka 

Nach dem Druck   

des Drehknopfes
Nach dem Druck   

des Drehknopfes 

Nach dem Druck   

des Drehknopfes 
Nach dem Druck   

des Drehknopfes 

Nach dem Druck   

des Drehknopfes

Nach dem Druck   

des Drehknopfes 
Nach dem Druck   

des Drehknopfes

Nach dem Druck   

des Drehknopfes 

Nach dem Druck   

des Drehknopfes

Nach dem Druck   

des Drehknopfes
Nach dem Druck   

des Drehknopfes

Nach dem Druck   

des Drehknopfes

Nach dem Druck   

des Drehknopfes

Nach dem Druck   

des Drehknopfes 

Nach dem Druck   

des Drehknopfes 

CONST21* 
Passwort (gegen 

Änderung der 
Einstellung

Nach dem Druck   

des Drehknopfes 

Navigation im Menü des Senders

WIR EMPFEHLEN, ALLE KONSTANTEN IN DER APP IN DER ANLAGE 
EINZUSTELLEN , VON DER AUS SIE DIE FERNSTEUERUNG DURCHFÜHREN. 

(PC ODER HANDY) IN DER APP IST ALLES ÜBERSICHTLICHER UND 
SCHNELLER. GEHEN SIE ZUR SEITE 13.



TECHNISCHE PARAMETER

EMPFÄNGER
Speisung direkt aus der Kommunikationslinie OpenTherm (es ist 

möglich, die externe Quelle AD05-Jack zu verwenden, ist 
Bestandteil der Packung)

Kommunikationslinie
  Polarität
  Länge

Doppellinie
ohne Polarität
bis 50 m

Kommunikationstyp Zweiweg-OpenTherm
Frequenz 433,92 MHz
Reichweite 200 m (auf freier Fläche), 25 m (in der Verbauung)
Schutzart IP20
Arbeitstemperatur 0°C bis +40°C

SENDER
Speisung 5 V/ DC, 2.5 A, Typ AD05 - Jack (Bestandteil der Packung) 

oder AD05-KU68 (kann hinzugekauft werden),
ACHTUNG Das Stromversorgungskabel vom Netzteil 
darf nicht länger als 2 m sein!

WiFi Modul
Frequenzbereich
Empfängerempfindlichkeit
Übertragungsgeschwindigkeit
Sendeleistung

IEEE802.11b/g/n
2,412-2,472 GHz
-97,2 /-94,1/-93,9 dBm
1-54 Mbps
16/14/12 dBm

Kommunikationstyp Zweiweg-
Frekvence 433,92 MHz
Vf Leistung <10 mW
Reichweite 200 m (auf freier Fläche), 25 m (in der Verbauung)
Anzahl der Temperaturänderungen für jeden Tag 6 Temperaturänderungen mit unterschiedlicher Temperatur

Minimale Programmzeit ZH 10 Minuten
Minimale Programmzeit WWb 1 hod.
Bereich der einstellbaren Temper. 3 bis 39°C
Bereich der einstellbaren Temper. ZH 5 bis 85°C
Bereich der einstellbaren Temper. WWb 0, 10 bis 65°C
Einstellung der Temperaturen 0,5°C
Minimaler Indikationssprung 0,1°C
Genauigkeit der Messung ±0,5°C
Lebensdauer der Batterie 1 bis 3 Jahr nach dem Typ der verwendeten Batterie
Schutzart IP20
Arbeitstemperatur 0°C bis +40°C

Pb
LEAD FREE

Im Einklang mit 
RoHS

MADE IN CZECH REPUBLIC

ELEKTROBOCK CZ s.r.o.
Blanenská 1763
Kuřim 664 34
Tel.: +420 541 230 216

www.elbock.cz

Bei Ansprüchen in und nach der 
Garantiezeit schicken Sie bitte das 

Produkt einschließlich des Kaufbeleges auf 
die Adresse des Herstellers. 

Die Garantie bezieht sich nicht auf die 
Störungen, die als Folge 

der unsachgemäßen Installierung oder 
Eingriff in die Konstruktion der Anlage 

entstanden sind.

EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Hiermit erklärt ELEKTROBOCK CZ s.r.o., dass der Funkanlagentyp BT52 WiFi
der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-
Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar:
www.elbock.cz   


